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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2022. november 30-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Csorba János   képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő  

Gyurkovics Balázsné  képviselő     (6 fő) 

 

Távolmaradt:              Bodor József   képviselő   

Boldizsár András  képviselő 

Csertő Attila József  képviselő   (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

     Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő van jelen.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendnél 

tárgyalni  

- Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

- Új szociális szolgáltató központ kialakítása Kerekegyházán” pályázat benyújtása a 

TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 

fejlesztése című felhívásra 

- Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító számú projekt 

megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében szükséges intézkedésekhez 

- Soha ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány támogatása előterjesztéseket. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 



3 

 

145/2022. (XI. 30.) sz. NORMATÍV Kth. 

2022. november 30-án megtartott 

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. november 30-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (térítési díj tartozások rendezése) 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, 

Ügyrendje módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2023. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 2. meghosszabbítása 

az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Társulási anyag tárgyalása 

 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi munkaterve  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) Tájékoztatás óvodai csoportok áthelyezéséről  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2022. évi munkájának elismerése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 
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10. Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának 

¾ éves alakulásáról  

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

11. Vízgerinchálózat kiépítése a Kerekegyhaza 0216/17; 0218/7; 0221/6; 1270; 02; 1293; 

0219; 0222 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú utakon 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Művelődési ház intézményvezetői pályázat eredménytelenné nyilvánítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Egyebek 

 

a.) Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

b.) Új szociális szolgáltató központ kialakítása Kerekegyházán” pályázat benyújtása a 

TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 

fejlesztése című felhívásra 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

c.) Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító számú projekt 

megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében szükséges 

intézkedésekhez 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

d.) Soha ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló  

              önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1; 1/1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a konyha élelmiszer költsége nagyon 

megemelkedett ezt kiegészíteni szükséges. Ennek oka a háborús infláció. A Sportegyesület 

részére a rezsiköltségek és a személyi kiadások változása miatt további 3.500.000 Ft. vissza 

nem térítendő támogatás átcsoportosítását javasolja TAO támogatási sorról. Ez év októberében 

kellett elszámolni a 2021. évi iparűzési adóbevallásokkal, ami miatt 6.709.240 Ft visszafizetési 

kötelezettséget kellett előirányozni.  
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2022. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati módosító rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (III. 09.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 23/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a jelenlegi gazdasági és inflációs nehézségek 

ellenére, a működőképesség megőrzése és a beruházások megvalósítása érdekében 2023. évben 

sem adóemelést, sem adócsökkentést nem javasol. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

146/2022. (XI. 30.) sz. Kth 

Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelet felülvizsgálata 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi 

adórendeletének felülvizsgálatáról szóló előterjesztést, és nem módosítja a helyi 

adókról szóló 23/2011. (XII.15.) számú önkormányzati rendeletben foglalt 

adómértékeket, mentességeket és kedvezményeket. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

                                                         pénzügyi irodavezető 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  „Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (térítési díj tartozások rendezése) 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3; 3/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a rendelet szabályozza, hogyan és miként 

érvényesíthető az elmaradt térítési díj tartozások megfizetése. 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, mennyi kintlévőség van, amit nem 

fizettek meg a családok? A régi tartozásokat lehet-e érvényesíteni? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, most jelenleg a díjhátralék 8.610.000 

Ft, ez összeg, az egyhavi díjtól a többéves tartozásig, mindent tartalmaz.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, innentől kezdve lehetőség van az elmaradások 

behajtására és a rendszeres intézkedésre, hogy ez ne történjen meg. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta a bizottsági jegyzőkönyvben olvasta, hogy az 

iskolában a tartozások behajtása tekintetében nehéz a kommunikáció. Az osztályfőnök, ha 

kaptak értesítést, minden esetben jelezték a szülőknek. Ezt nyomatékosítani szeretné, és 

természetesen mindenben együttműködnek.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a bizottsági ülésen az hangzott el, hogy amíg az óvodában, 

vagy a bölcsödében a szülők viszik, vagy mennek a gyerekekért, akkor ott van napi folyamatos 

kapcsolat a nevelő, és a szülő között. Az iskola esetében a legtöbb gyermek már egyedül megy 

be az iskolába és nem biztos, hogy találkozik a pedagógus a szülővel.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmonda, ez így van, ahogy a jegyző úr elmondta, viszont a 

pedagógusok e-mail kapcsolatban vannak a szülőkkel, tehát pár órán belül tudják továbbítani a 

szülőknek az információt és telefonon is el tudják érni őket. Nekik is az az érdekük, hogy ez ne 

forduljon elő. A bizottsági ülésen is beszéltek róla, nyomatékosan kéri a gyermekjóléti szolgálat 

bevonását, hiszen, ha egy szülő annyira felelőtlen, hogy nem törődik az étkezés fizetésével, 

akkor feltételezhetően az sem érdekli, hogy az iskolában eszik-e a gyermek, vagy sem. 

Elsődleges lépés mindenképpen a védelembe vétel kell, hogy legyen. Az esetek többségében 

ezek a családok nem biztos, hogy mind rászorultak, és nem tudják kifizetni a tartozást.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ebből kifolyólag vették ezt napirendre. Vannak 

kirívó esetek, de ott, ahol hanyagság, vagy nemtörődömség az oka, akkor tegyék a helyére. A 

Humán Szolgáltató Központtal folyamatos legyen a kommunikáció, ne várjon egyik intézmény 

a másikra, legyen ennek egy rendszere. Szoros együttműködés kell, tudjanak hatékonyan 

fellépni. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes önkormányzati rendeletek 

módosításáról szóló 22/2022. (XI. 30.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési  

              Szabályzata, Ügyrendje módosítása 

 Előadó: Vincze Miklós jegyző  

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, Kerekegyháza és Fülöpháza vonatkozásában az 

önkormányzatok által ellátott kormányzati funkciók, továbbá az elmúlt időszakban 

bekövetkezett személyi változások átvezetése szükséges. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

147/2022. (XI. 30.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzata, Ügyrendje  

elfogadása 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint irányító szerv 

elfogadja: az előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, Ügyrendjét.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 
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5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2023. évi 

                teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a teljesítményértékelés alapján nyílik lehetőség a 

köztisztviselő javadalmazását eltéríteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

148/2022. (XI. 30.) sz. Kth:  

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői  

2023. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező  

kiemelt célok meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint 

határozza meg a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2023. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat: 

 

a./ A Képviselő-testület által alkotott rendeletek betartása és betartatása, a hozott 

határozatok maradéktalan végrehajtása. 

 

b./ A jogszabályok módosításának figyelemmel kísérése, az új rendelkezések elsajátítása 

és azok jogszerű alkalmazása. 

 

c./ A jogszabályoknak való megfelelés biztosítása a Képviselő-testület és bizottságai 

döntéseinek előkészítése és végrehajtása során, a döntési alternatívák feltárása és a 

legjobb döntések ajánlása.  

 

d./ Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása az ASP 

rendszer használatával.  

 

e./ Pályázati források felkutatása, a pályázatok szakszerű, ésszerű kidolgozása 

költségtakarékos és jogszerű megvalósítása. 

 

f./ Az önkormányzati bevételek növelése, különös tekintettel a hátralékok csökkentésére, 

a kintlévőségek behajtására és az ellenőrzési tevékenység fokozására. 
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g./ Költségtakarékos gazdálkodás, költségkímélő működés megvalósítása a Közös 

Önkormányzati Hivatal és az intézmények vonatkozásában 2023. évben. 

 

h./ Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező 

továbbképzéseken való részvétel. 

 

i./ Az Önkormányzat és intézményei részére a legkedvezőbb, leggazdaságosabb, 

értékteremtő közfoglalkoztatás megszervezése. 

 

j./ Az Önkormányzat tervezett ingatlan beruházásainak szakszerű, gazdaságos, 

szabályszerű megvalósítása, költséghatékony intézmény-karbantartás. 

 

k./ A 2023. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony 

megrendezése. 

 

l./ A lezárt, az előírt fenntartási időszakban álló, és a benyújtandó pályázatok szabályszerű 

kezelése, az előírt kötelezettségek határidőben történő teljesítése. 

 

m./ A Központi Címregiszterben az adategyeztetések végrehajtása, a települési címek 

felülvizsgálata, új külterületi utcanév-rendszer kialakítása.  

 

n./ Pályázatok: TOP_Plusz-3.3.2-21 „Új szociális szolgáltató központ kialakítása 

Kerekegyházán”, és TOP_Plusz-1.2.3-21 „Kossuth utca burkolatfelújítása Fülöpházán” 

pályázatok sikeres megvalósítása, valamint a TOP-2.1.3-16 Fülöpháza belterületi 

csapadékvíz csatorna hálózatának fejlesztése projekt szabályszerű lezárása. 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 

2023. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek meghatározásáról intézkedjen.  

 

Határidő: 2022. december 31.  

Felelős: Vincze Miklós jegyző  

 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző 2023. évi 

teljesítménykövetelményeit 1./ pontban jóváhagyott kiemelt célkitűzések alapján 

állapítsa meg. 

 

Határidő: 2022. december 31. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Dr. Kelemen Márk polgármester 

          Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                               irodavezetők 
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6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 2. 

meghosszabbítása az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta 2023. április 30. napjáig meghosszabbítani az MVM 

Lumen Fényszolgáltató Kft-vel kötött közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási 

szerződést.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

149/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés 2. meghosszabbítása az 

MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.-vel 

 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – határozat mellékletét 

képező tartalommal – 2023. április 30. napjáig meghosszabbítja az MVM Lumen 

Fényszolgáltató Kft.-vel megkötött, 4 éves határozott idejű, Közvilágítási célú 

eszközök üzemeltetési, karbantartási 2018/118/01 nyilvántartási számú szerződést. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

           - Pénzügyi Iroda vezetője 

           - Városüzemeltetési Iroda vezetője 

 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Társulási anyagok tárgyalása 

 

a.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi munkaterve  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7/a. sz. melléklete)  

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

150/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó  

Társulás Társulási Tanácsa 2023. évi munkaterve 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2023. évi munkaterve 19/2022. (XI. 

30.) sz. KTFT NORMATÍV határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 
1. sz. melléklet  

 
19/2022. (XI. 30.) sz. NORMATÍV KTFT hat. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Társulási Tanácsának 2023. évi munkaterve 

 

 

Normatív H a t á r o z a t 

 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 44 § és 95. § (3) bekezdése, valamint a Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának 7. § (1) bekezdése alapján a 

2023. évi munkatervét a következők szerint határozza meg: 

 

 

1. ülés:  2023. február 22. 9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének tárgyalása   

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

           (előkészítő: Vincze Miklós jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

2.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2022. évi költségvetési határozatának  

módosítása 

  Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

  (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

3.    Óvoda beiratkozási időpont meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

4.  Egyebek 

 



12 

 

2. ülés:  2023. március 29. 9:00 óra 

   

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2022. évi munkájáról 

  Előadó: Szabó Marianna intézményvezető 

 

2. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2022. évi munkájáról   

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök  

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

3.         Egyebek 

 

 

 

3. ülés:  2023. május 31.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2022. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló 

megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2.   Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó 

személyi térítési díjakról szóló 3/2011. (III.31.) rendelet felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető és HSZK intézményvezető) 

 

3.      Intézményi térítési díjakról szóló rendeletek felülvizsgálata 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 (előkészítő: Halcsikné Sz.Á. pü. irodavezető)  

 

4. Egyebek 

 

 

4. ülés:  2023. június 28.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.      Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének I. féléves 

          módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2.       Beszámoló a Bóbita Óvoda 2022/2023-es nevelési évben végzett munkájáról 

 Előadó és előkészítő:  Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

3. Egyebek 

 

 

5. ülés:  2023. szeptember 27.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 

határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

         (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 
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2. Bóbita Óvoda 2023/2023. évi munkatervének tárgyalása 

            Előadó és előkészítő: Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

3.       Egyebek 

 

6.  ülés: 2023. december 20.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  A Társulási Tanács 2023. évi munkatervének megtárgyalása 

 Előadó:   dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

2.      Átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

3.      Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének év végi     

          módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

 

Az ülések megtartására minden alkalommal Kerekegyházán, a tanácskozó teremben kerül sor.  

Fenti napirendek a társulás működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal bővülhetnek. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk elnök 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: folyamatos 

 

 

b.) Tárgy: Tájékoztatás óvodai csoportok áthelyezéséről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7/b. sz. melléklete)  

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

151/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvodát érintő takarékossági intézkedések, 

tájékoztató az óvodai csoportok áthelyezéséről 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a Kerekegyházi Bóbita Óvodát érintő 
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takarékossági intézkedések, tájékoztató az óvodai csoportok áthelyezéséről 

szóló 20/2022. (XI. 30.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1. sz. melléklet  
20/2022. (XI. 30.) sz. KTFT hat. 

Kerekegyházi Bóbita Óvodát érintő takarékossági intézkedések 

 

 

H a t á r o z a t 

 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa a szomszédos országban fennálló 

fegyveres konfliktus, háborús helyzet, illetve humanitárius katasztrófa magyarországi 

következményeinek elhárítása érdekében kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, az egyes intézmények 

földgázfelhasználásának szabályozásáról szóló 354/2022. (IX. 19.) Korm. rendelet figyelembe vételével 

jóváhagyja Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 133/2022. (X.19.) sz. Kth-ban 

foglaltakat, mely szerint a Kerekegyházi Bóbita Óvoda székhelytelepülése esetében a Fő utcai 

óvodatelephelyen működő 3 csoportot a Park utcai székhelyóvodában helyezi el 2022. november 1. 

napjától 2023. március 31. napjáig. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  -  Vincze Miklós jegyző 

   
 

8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Véleményezés HH/HHH gyermekek intézményi elosztására vonatkozóan  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

152/2022. (XI. 30. ) sz Kth. 

Véleményezés HH és HHH gyermekek elosztásáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata a felvételi körzet megállapításának 

előkészítéséhez a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű, 

általános iskolába járó gyermekek létszámának elosztását az alábbiak szerint 

véleményezi: 
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A 2022. október 1 napja szerinti jegyzői nyilvántartásban szereplő 

Kerekegyházi lakóhelyű, tartózkodási helyű általános iskolába járó 

gyermekek közül 29 fő HH-s, 4 fő HHH-s, melyből a helyi intézménybe 26 

HH-s, és 4 HHH-s jár. 3 HH kerekegyházi lakcímmel rendelkező HH-s tanuló 

Kecskemétre jár.  

Mivel egy általános iskola van a településen, Fülöpháza és Kunbaracs 

felvételi körzettel, módosító javaslatunk nincs a HH/HHH-s gyermekek 

elosztásával kapcsolatosan.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak 2022. évi munkájának 

               elismerése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az előző évekhez hasonlóan az iskola 

alkalmazásában álló aktív közalkalmazottak részére 5.000 Ft értékben ajándék biztosítását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, 0 ellenszavazattal az alábbi 

határozatot hozta. 

 

 

153/2022. (XI. 30.) sz. Kth.  

Iskolapedagógusok és egyéb foglalkoztatottak  

2022. évi munkájának elismerése 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Móra 

Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alkalmazásában álló, 

aktív közalkalmazottainak 2022. évi áldozatos munkáját megköszönve, 

maximum 100 fő részére 5.000 Ft + járulék/fő összegben, csekély értékű 

ajándékot biztosít. A kiadás rendelkezésre áll az Önkormányzat 2022. évi 

költségvetésben. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                              pénzügyi iroda  

                                                              általános iskola 
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10. Napirend tárgyalása 

Tárgy:      Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2022. évi  

                  gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlevő Ferencz Péter ügyvezetőt, kívánja-e 

kiegészíteni a tájékoztatót.  

 

Ferencz Péter ügyvezető elmonda, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. 2022. évi gazdálkodásának ¾ éves beszámolóját.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kft. gazdálkodása eléggé korlátozott, mivel a 

vállalkozási szerződés értelmében kizárólag önkormányzati feladatokat lát el. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

154/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2022. évi gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2022. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Városgazdasági 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és dolgozóinak az áldozatos és 

lelkiismeretes munkájukért. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 
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11. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Vízgerinchálózat kiépítése a Kerekegyhaza 0216/17; 0218/7; 0221/6; 1270; 02;  

              1293; 0219; 0222 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú utakon 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a víziközműfejlesztés megvalósítását, mivel ez a 

település szolgáltatási színvonalát és fejlődését szolgálja. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

155/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

Vízgerinchálózat kiépítése a Kerekegyhaza 0216/17; 0218/7;  

0221/6; 1270; 02; 1293; 0219; 0222 hrsz-ú önkormányzati  

tulajdonú utakon 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyhaza 

0216/17; 0218/7; 0221/6; 1270; 02; 1293; 0219; 0222 hrsz-ú önkormányzati 

tulajdonú utakon vízközmű gerincvezetéket épít ki. A beruházás várható teljes 

költsége nettó 20 000 000 Ft, amelynek fedezete víziközmű fejlesztési alap, a 

2022 évi költségvetés tartaléka tartalmazza. A Képviselő-testület a fejlesztés 

megvalósításával – tervezés, engedélyeztetés, kivitelezés - megbízza a 

BÁCSVÍZ Zrt-t, mint a víziközművagyon üzemeltetőjét. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges tulajdonosi jognyilatkozatok, 

megbízások kiadására. 

 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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12. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Művelődési ház intézményvezetői pályázat eredménytelenné nyilvánítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, az igazgatási szünetre tekintettel most 

meg kell hozni a döntést, hogy az intézmény zavartalan működése a helyettesítési rend szerint 

biztosított az új intézményvezető megbízásáig 2023. március 31-ig. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

156/2022. (XI. 30.) sz. Kth: 

A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

intézményvezetésére kiírt pályázat eredménytelenné  

nyilvánítása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy 

a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatára nem 

került benyújtásra pályázat. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a kiírt 

intézményvezetői pályázat eredménytelenül zárult. A pályázat megismételt 

kiírásáról 90 napon belül gondoskodik. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2023. február 28.  

 

 

2./ A Képviselő-testület, mint fenntartó nyilatkozik, hogy a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár zavartalan működtetését (vezetői feladatainak 

ellátása) az intézmény SZMSZ-e szerinti helyettesítési rend útján változatlanul 

biztosított az új intézményvezető megbízásáig 2023. március 31. napjáig.  

 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                      -  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

                         -  Magyar Államkincstár 
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13. Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy:   Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

szükséges. Javasolta elfogadni Túri Tamás egyéni vállalkozó ajánlatát. A felülvizsgálat összege 

253.100 Ft alanyi ÁFA mentes. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

157/2022  (XI. 30.) sz. Kt. 

Játszótéri eszközök időszakos felülvizsgálata 

 

      Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő testülete 67 db játszótéri eszköz 

esedékes felülvizsgálatát elvégezteti. A feladatellátással kapcsolatban elfogadja 

Turi Tamás egyéni vállalkozó, mint akkreditált vállalkozás árajánlatát 253.100 Ft 

AAM összegben. Végteljesítési határidő: 2023. április 30. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal, hogy a 2023. évi költségvetésébe a 253.100 Ft összeget 

betervezi a dologi kiadások közé. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó vállalkozási szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2023. évi költségvetési rendelet-

tervezet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző  

Határidő: értelemszerűen 
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b.) Tárgy: Új szociális szolgáltató központ kialakítása Kerekegyházán” pályázat  

             benyújtása a TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és 

             szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívásra 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 13/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség 

Nonprofit Kft-vel közösön nyújtanák be a pályázatot. Az új szociális szolgáltató központ 

kialakítása Kerekegyházán pályázat benyújtási határideje a mai nap. A hivatalt is meglepte ez 

a határidő. A pályázat a Humán Szolgáltató Központ teljes megújulását jelenti.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy jelen pillanatban három épület van a telken, kettő kisebb, 

és az L alakú utcafronti épület, amely lebontásra kerül, és annak a helyére tervezték az új 

épületet, ami mintegy 420 m2-es új kétszintes szolgáltató épület lesz. Minden szempontból a 

kor elvárásainak és energetikai szempontból is megfelelő épület lesz kialakítva, földfűtés, tálaló 

konyha teljes felújítása, tágas terek. Elektromos kerékpárokat fognak kapni a házi 

segítségnyújtás és a szociális étkeztetés dolgozói. Család-barát épület lesz kialakítva. A felső 

szint csak irodarész, oda nem mennek az ügyfelek. Az alsó szint teljesen akadálymentesített. A 

pályázat 100 %-os támogatásintenzitású, az előkészítési költséget előlegben kapják. Az összes 

többi utófinanszírozott lesz. Remélhetőleg minél hamarabb döntés fog születni, hogy 

támogatott-e a projekt vagy sem. Az előzetes információk szerint jól állunk a pontozás szerint. 

Az is jó pont, hogy a feladatot társulásban látják el.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, már egy ideje tervezték a Humán Szolgáltató 

Központ épületének a felújítását. Abszolút funkcionális közösségi terekkel, beleillik a település 

képébe és jogszabályi feltételeknek megfelel. Vincellér Zsolt volt a tervező, a 

legköltséghatékonyabb módon terveztették. A művelődési ház felújítását egyelőre 

elhalasztották. Bízik abban, hogy érdemben az iskolabővítés is előbb-utóbb el tud indulni. 

Szeretnék a belső udvart is szépen kialakítani, minél energiahatékonyabbá tenni az üzemeltetési 

költségeket.  

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, hogy a költségvetés számai 

mennyire inflációállóak? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ha az elkövetkezendő fél évben csillapodik a piac, 

akkor beleférnek. Ez akkor derül ki, amikor a konkrét ajánlatok jönnek.  A költségvetés korrekt.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, bruttó 860.000 Ft/m2 ár van kalkulálva a költségvetésben. 

Minden egyes alkalommal próbálták szűkíteni az épületet, hogy csökkentsék a költségeket. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megkérdezte, mi az oka annak, hogy az iskola projekt háttérbe 

szorult? Most akkor évekre el lesz felejtve. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ez teljesen más projekt. Nem az önkormányzaton 

múló döntés. Az önkormányzatnak kiemelt terve az iskolabővítés, de arra még nem írtak ki 

pályázatot. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

158/2022. (XI. 30.) sz. Kth. 

„Új szociális szolgáltató központ kialakítása Kerekegyházán” pályázat benyújtása a 

TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című 

felhívásra 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint konzorciumvezető, 

egyben a Kerekegyháza belterület 746 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a BKMFÜ Bács-

Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel közösen „Új szociális 

szolgáltató központ kialakítása Kerekegyházán” címmel pályázatot nyújt be a 

TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 

fejlesztése című felhívásra. 

A tervezett fejlesztés költségvetése, és az igényelt támogatás összege: bruttó 

550 000 000 Ft, 100%-os támogatásintenzitás. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a fenti kiadási-bevételi előirányzatokat 

az adott évi költségvetéseibe betervezi. 

 

2./ A Képviselő-testület, mint konzorciumvezető elfogadja – a határozat 1. sz. 

mellékletét képező – a BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 

Kft -vel megkötött konzorciumi megállapodást. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

4./ A Képviselő-testület elfogadja a J-Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft-vel 

(6000 Kecskemét Benedek E u 6/B) a Megalapozó dokumentum elkészítése érdekében 

megkötött Vállalkozási szerződésben foglaltakat, ellenszolgáltatás összege 8 300 000 Ft 

(AAM). A Képviselő-testület kötelezettséget vállal 4 150 000 Ft összegű (50%-os 

összegű részszámla) kiadási előirányzat biztosítására, amely összeget a 2022. évi 

költségvetésében a tartalék terhére biztosít.  

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a 

pályázat pozitív elbírálása esetében – az adott költségvetésekbe építse be a kiadási-

bevételi előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

 - BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség NKft. 

 

 

 

c.) Tárgy: Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító számú projekt 

megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében szükséges 

intézkedésekhez 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13/c. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Kecskemét Önkormányzata megkereste az 

önkormányzatunkat, hogy KEHOP fejlesztésbe szeretnének kezdeni. Ez a fejlesztés a 

víziközmű hálózatok átalakítására, fejlesztésére, és a víziközmű rendszerek műszaki 

állapotának felmérésére vonatkozik. Saját önerejükből valósítanák meg, ehhez kéri 

Kerekegyháza Város Önkormányzata hozzájárulását.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

159/2022. (XI. 30.) sz. Kth:  

Hozzájárulás a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító számú  

projekt megvalósításához szükséges önerő biztosítása érdekében  

szükséges intézkedésekhez 

 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy - 

a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint Kerekegyháza 

Város Önkormányzata, Helvécia Nagyközség Önkormányzata és Ballószög 

Nagyközség Önkormányzata által létrehozott polgári jogi társaság által 
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működtetett víziközművek fejlesztései és beruházásai végrehajtását szolgáló 

víziközmű bérleti díjakból megképzett összegből - Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzata, az őt megillető 799.380.212,- Ft összegből 

felszabadítson 500.236.923,-Ft-ot a KEHOP 2.1.11-21-2022-00015 azonosító 

számú víziközmű fejlesztési projekt megvalósításához szükséges önereje 

biztosítása érdekében. 

 

Határidő: azonnal                   

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                             Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

 

 

d.) Tárgy: Soha ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány támogatása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 13/d. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, az Alapítvány működését és torna megrendezését 

100.000 Ft-tal támogassa az önkormányzat.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

160/2022. (XI. 30.) sz. Kth:  

Soha ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány támogatása 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 100 000 Ft összegű, vissza 

nem térítendő működési támogatást nyújt, működési célú pénzeszköz átadásként a Soha 

ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány részére. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal 100 000 Ft összegű kiadási előirányzat biztosítására, amely összeget a 2022. évi 

költségvetésében a tartalék terhére biztosít.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 2022. 

évi költségvetési rendeletmódosításkor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

e.) Tárgy: Tájékoztatás  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a karácsonyi ünnepségre 2022. december 21-én 

kerül sor, a képviselő-testületi ülést követően. Minden képviselőt szeretettel várnak a vacsorára.  

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, a temető Jókai utca bejáratával 

szembeni parkoló kialakítása mikor várható? A temető bejárattal szemben beton tuskó van, sok 

autó összetörte már az orrát.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, tavasszal lesz kialakítva a parkoló. A 

Városgazdasági Nonprofit Kft. munkatársai nézzék meg a betontuskót. 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16:05 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


